



# 全国县域医疗卫生服务能力提升工程试点启动会在德州召开



本报德州6月15日讯(记者

**马志勇)** 6月13日,国家卫生健康委县域医疗卫生服务能力提升工程试点启动会在德州举行。现场,国家、省、市相关领导、以及全国各地的知名医学专家一起,共同见证这一重要时刻。会议由德州市委常委、常务副市长刘长民主持。

本次全国县域医疗卫生服务能力提升工程在德州开展试点,将依托德州市人民医院微创介入中心介入医学专项能力建设和继续教育项目教学基地为平台,着力全面推进分级诊疗制度建设,切实解决优质医疗卫生资源不足、结构布局不够合理、群众就医不够便捷等问题,让广大人民群众在家门口享受更加优质高效的健康服务。

会上,德州市委书记李猛,国家卫生健康委能力建设和继续教育中心主任杨爱平,中国初级卫生保健基金会理事长曹锡荣,省卫健委副主任秦成勇先后致辞。

李猛在致辞中说,基层卫生承担着为人民群众提供公共卫生和基本医疗服务的重任,是分级诊疗制度的网底,是居民健康的“守门人”。我们一定倍加珍惜这次试点机遇,全力做好保障,尽快实现县域就诊率90%、县域内基层就诊率65%的目标。

杨爱平在致辞中说,县域医疗卫生服务能力提升工程首个试点落户德州,我们要务实创新、强化协作协同,为建设健康中国、全面建成小康社会贡献

智慧和力量。曹锡荣在致辞中介绍了中国初级卫生保健基金会有关情况,表示将为建立健全分级、分层、分类的卫生专业技术人员继续教育机制贡献力量。秦成勇在致辞中高度评价德州卫生健康事业成效,希望德州抓住机遇,全力开创卫生健康工作新局面。副市长范宇新介绍德州市医疗总体情况,德州市陵城区区委副书记、区长李希岩介绍紧密型县域医共体建设经验,国家卫生健康委能力建设和继续教育中心继续教育处处长宋仙保介绍县域医疗卫生服务能力提升工程情况,北京大学第一医院邹英华教授介绍专科培训体系及共建标准。

德州市人民医院党委书记程吉东在会上对医院微创介入专科培训基地情况做了介绍。程吉东表示,德州市人民医院积极承接国家卫生健康委“县域医疗

卫生介入专科服务能力提升工程”,组建强大技术团队,配备国际最先进的GE滑轨CT+DSA一体化系统,规划建设了手术室、留观室、培训教学中心等,建成国内领先“一站式”微创介入中心,旨在全面帮助县域医疗卫生机构,实现资源共享,促进优质医疗卫生资源下沉,加强县级及以下基层医疗卫生机构的科室建设,提高基层医疗卫生人员的专业服务能力,为广大人民群众提供更加优质高效的健康服务。下一步,医院将从技术和培训两个方面着手,让基地发挥出最大的效能,切实发挥好基地的强基作用,助力分级诊疗体系建设。

启动会议结束后,与会领导及专家实地参观了德州市人民医院新门诊楼、检验科PE自动检测系统、区域影像中心、心脏康复医学科、微创介入中心。



## 涉嫌非法吸收公众存款

### 银谷财富德州分公司被立案侦查

本报德州6月15日讯(记者

**张磊)** 6月15日,德州市公安局德城分局发布通告。

2020年1月8日,德州市公安局德城分局对银谷财富(北京)投资管理有限公司德州分公司以涉嫌非法吸收公众存款案立案侦查。为确保案件顺利侦办、获取相关犯罪证据、最大限度追赃挽损,切实保障广大投资参与人的合法权益,通告如下:

一、请通过银谷财富德州门店进行投资的群众,尽快携带本人身份证复印件、投资及收益的银行卡复印件、投资协议复印件、银行交易流水等资料,到德州市公安局德城分局经济犯罪

侦查大队登记报案。

二、公安机关正告银谷财富(北京)投资管理有限公司德州分公司从业人员,主动向公安机关投案,说明情况,并全额退还在公司任职期间的违法所得(包括佣金、提成、绩效等款项)。拒不退款及不配合公安机关调查的,公安机关将依法采取相应措施。

三、公安机关将依法办理案件,最大限度维护投资参与人合法权益,请相关投资参与人积极配合公安机关调查取证工作,不信谣、不传谣,通过合法途径,理性反映诉求。

案件侦办联系人:马警官、郭警官,0534—2622102—3292。

## 德州学院精心打造文化校园

本报德州6月15日讯(记者

**张磊)** 6月11日,德州学院校长赵胜村、副校长徐静到德州学院博文楼检查指导校园文化建设工作。

赵胜村对博文楼一层文化装饰建设工作给予充分肯定。他强调,校园文化建设是人才培养的重要途径,是营造浓郁育人氛围的主要载体,是学校综合实力的反映,以此为抓手,将会强力推进教书育人工作的发展。

图书馆负责人介绍了博文楼大厅的文化建设、使用和管理情况。博文楼大厅的文化建设包括巨幅书法绘画、大美德院图片、中国古代书院、现代大学制度演变、德州名胜图、德州历代文化名宿、德州运

河文化专题展等主题文化板块。其中,德州运河文化专题展分为七个部分:永济渠与德州运河、运河重镇四女寺、苏禄王访华、董子读书台、运河岸边的名门望族、运河号子与一勾勾、德州运河民俗。博文楼大厅内的各主题文化板块相互衔接,融为一体,充分营造了具有大学特色、鲁北地域特色、德院特色和博文楼特色的文化、育人氛围。教务处、图书馆相关人员参加了本次活动。

“引人以大道,启人以大智”,通过校园文化建设,德州学院将发挥特色,打造品牌,以文化滋养心灵、以文化涵育德行、以文化守望梦想,共筑信仰之基,共享文化之美。